

ROMÂNIA

TRIBUNALUL BUCUREȘTI- SECȚIA A III-A CIVILĂ

DOSAR NR. 3181/3/2011

SENTINȚA CIVILĂ NR. 190

Ședința publică de la 08.02.2011

Tribunalul constituit din:

PREȘEDINTE – Luminița Cristina Stoica

GREFIER – Marinela Valentina Bojă

Pe rol, soluționarea cererii de chemare în judecată formulată de către reclamanta **ASOCIAȚIA SALVAȚI BUCUREȘTIUL**, în contradictoriu cu pârâta , având ca obiect ordonanță președințială.

La apelul nominal făcut în ședință publică a răspuns reclamanta, prin reprezentant Nicușor Daniel Dan și pârâta, prin consilier juridic , în baza delegației depusă la dosar în ședință publică.

Procedura de citare a părților este legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, care învederează instanței că pârâta a depus prin Serviciul Registratură, la data de 08.02.2011, întâmpinare, în două exemplare.

Tribunalul procedează la identificarea reprezentantului reclamantei, Nicușor Daniel Dan, care se legitimează cu CI seria nr. , eliberată de Poliția , la data de .

Tribunalul comunică pârâte, prin consilier juridic, acțiunea formulată de către reclamantă.

Pârâta, prin consilier juridic, depune la dosar un set de extrase din care rezultă că cele două imobile ce formează obiectul acțiunii formulate de către reclamantă, respectiv hotel și au fost deja demolate la data pornirii acțiunii și, totodată, solicită respingerea acțiunii ca fiind fără obiect.

Reclamanta, prin reprezentant, este de acord cu cele susținute de către pârâtă, prin consilier juridic.

Tribunalul reține cauza în pronunțare.

TRIBUNALUL

Deliberând, constată următoarele:

Prin cererea înregistrată pe rolul acestei instanțe la 14.01.2011, reclamanta ASOCIAȚIA SALVAȚI BUCUREȘTIUL a chemat în judecată pe pârâta , formulând cerere de ordonanță președințială prin care solicită instanței să dispună, fără citarea părților, suspendarea lucrărilor de desființare pentru imobilele din str. nr. și din nr. / str. nr. până la soluționarea irevocabilă a litigiului pentru anularea autorizațiilor de desființare nr. 1 și 2 din 13.01.2011 emise de .

În motivare, se arată că și au statut de monument istoric întrucât ordinele de declasare au fost contestate în condițiile legii și nu au fost epuizate căile de atac.

din str. nr. și din nr. / str. nr. sunt înscrise în Lista Monumentelor

Istorice cu codurile B-II-m-B-18258, respectiv B-II-m-B-18876. Imobilele în cauză fac parte pe de o parte din zona construită protejată nr. 2

și pe de altă parte din zona de protecție a monumentului istoric din str. nr. , înscris în Lista Monumentelor Istorice cu codurile B-II-m-B-18257. Ministrul Culturii și patrimoniul Național a emis la 27.10.2010 Ordinul 2624/2010 de declasare a și ordinul 2626/2010 de declasare a . Ambele ordine au fost publicate în Monitorul Oficial nr. 813/06.12.2010.

În dovedirea acțiunii, reclamanta a solicitat proba cu înscrisuri (fotografii).

Analizând actele și lucrările dosarului, tribunalul constată că din înscrisurile atașate la dosar reiese că imobilele în litigiu au fost demolate, aspect față de care, văzând obiectul pricinii, va respinge acțiunea, ca rămasă fără obiect.

**PENTRU ACESTE MOTIVE
ÎN NUMELE LEGII
HOTĂRĂȘTE**

Respinge cererea formulată de reclamanta ASOCIAȚIA SALVAȚI BUCUREȘTIUL, cu sediul ales pentru comunicarea actelor de procedură în București, sector 5, Bd. Mihail Kogălniceanu nr. 10, corp A+B, et.1, apt. 3D, în contradictoriu cu pârâta , cu sediul în București, sector , Splaiul Independenței nr. , ca rămasă fără obiect.

Cu recurs în 5 zile de la pronunțare.

Pronunțată în ședință publică, azi, 08.02.2011.

PREȘEDINTE
LUMINIȚA CRISTINA STOICA

GREFIER
MARINELA VALENTINA BOJĂ

RED. /DACT. LCS
16.02.2011/ 4 exp.